



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ

Фонд за социјално осигурање војних осигураника

Бр. 123-23
09-12-2020 . године
БЕОГРАД

Одговор заинтересованом лицу
у вези са припремањем понуде,
доставља

Заинтересовано лице је на основу члана 63. став 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), доставило захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације за јавну набавку бр. 34/20 – **Зубарски и субспецијалистички инструменти и медицински потрошни материјал за стоматологију**, за потребе ВМА, ВБ Ниш, ВБ Нови Сад и ЦАпСк-а, према следећем:

"Поштовани,

након увида у спецификацију појединих партија као и техничке карактеристике појединих материјала, молимо вас да поједине партије коригујете и додатно појасните у циљу израде најповољније понуде.

Партија 5-гумене шоље нису медицинска средства те не постоји обавеза подношења захтева АЛИМС-у .У складу са тим молимо да код ове партије омогућите да се достави изјава на меморандуму понуђача, односно увозника да није у питању медицинско средство.

Партија 69-Cement zink oksidni bez eugenola-молимо да омогућите да се понуде материјали и у другачијим - економичнијим паковањима те да уградите и опсег односно да опис гласи "или двошприц у паковању од минимум 2x10 gr са одговарајућим бројем наставака - минимум 10"

Партија 70-Glasionomer cement za definitivne ispunе na mlečnim i stalnim zubima-молимо да у циљу прецизности и упоредивости величине паковања ипак додате барем оријентациону величину паковања -"минимално паковање праха 20 gr+минимално паковање течности-6 до 8 грама.."

Партија 72- У циљу добијања бољег квалитета пасте за привремене испуне, предлагемо да допуните опис материјала са временом везивања од максимум 25 минута након имплементације, као и са компресивном снагом од минимум 6 МРА..

Партија 75-Молимо да убаците опсег код овог материјала тако да стоји - двокомпонентни материјал у паковању од минимум 6,5 gr+9,5 gr—Материјал са описом како стоји у конкурсној документацији се не увози.

Партија 117-127-предлажемо да се измени опсег тако да гласи у паковању од 3 до 4 грама, на бази zirkonijuma и баријум глас филера.. Овим ћете повећати ниво квалитета набавком композита најновије генерације .

Партија 143- молимо да незнатно коригујете величину ове двокомпонентне пасте тако да уместо наведеног гласи “у паковању од минимум 120 gr+минимум 60 грама“ а да опис пасте остане као двокомпонентна паста за функционалне отиске на бази цинк оксида са еугенолом.

Партија 146-како је на тржишту поново присутан восак за лепљење са најбољим могућим карактеристикама предлажемо да додате “у паковању од 6 штапића и 50 gr тежине“

Партија 152-восак розе- молимо да омогућите и коригујете опсег димензије плоча тако да гласи тако да гласи “минимум 175 до 183 mmx80 mm до 87 mm...”

Партија 684- молимо да измените опсег и код праха и течности тако да гласи —опсег од 180 до 250 gr, а код течности од 140 ml до 250 ml..

Партија 688- Овим вас обавештавамо да је на тржишту поново произведен термопластични материјал смеђе боје “Kuprovent“..Како је то својевремено био и најбољи материјал у овој категорији предлажемо да додате опис тако да гласи “термопластична маса за израду вентилног руба смеђе боје у паковању од 18 штапића“.

Партија 734- Samostvrdnjavajući glasionomer cement u setu – предлажемо да коригујете опсег тако да гласи “од минимум 15 gr прах и минимум 8 до 11 грама течност/ на тржишту су коригована паковања сета са повећањем величине течности и оне данас износе од 8gr до 11 грама у зависности од типа боје.

Партија 815-Gel za nagrazanje gledji -orthofosforna kiselina- Овако захтевано паковање киселине/мисли се на Email препарат/ се не производи више. Предлажемо да стоји “киселина у шприцу у паковању од минимум 2 грама до 5 грама..

Молимо да проверите наше наводе и у циљу веће и боље конкурентности извршите корекције и појашњења у обостраном интересу."

ОДГОВОР:

За партију број 5: Конкурсном документацијом је предвиђено да је за понуђено добро које се не сматра медицинским средством потребно доставити важеће мишљење да се понуђено добро не сматра медицинским средством, које издаје АЛИМС.

За партије број 69, 70, 72, 75, 117-127, 143, 146, 152, 684, 688, 734 и 815: Наручилац у свему остаје при захтевима из техничке спецификације која је саставни део конкурсне документације за ЈН бр. 34/20.

Комисија за јавну набавку бр. 34/20

Достављено:
- на Портал ЈН,
- интернет страницу наручиоца,
- у омот предмета.